

de **TEAKFIX**
Farbloses Schutzmittel auf Wasserbasis, speziell für unbehandeltes tropisches Hartholz wie Teak, Akazie, etc. Schützt vor Feuchtigkeit und Schmutz, ohne dass sich die natürliche Holzfarbe ändert. Verhindert nicht die Vergrauung von Gartenmöbeln.

GEBRAUCHSANWEISUNG: Vor der Verwendung an einer unauffälligen Stelle auf Farbechtheit und Beständigkeit prüfen. Erst nach dem Trocknen vergleichen. Oberfläche möglichst erst mit Natural Wood Cleaner reinigen/entfetten. TeakFix mit einem Tuch oder Pinsel großzügig auftragen und gleichmäßig verteilen. Für optimalen Schutz zusätzliche Schichten auftragen. Nach 24 Stunden Trocknung ist der optimale Schutz erreicht. Hartnäckige Flecken/Kreise vorsichtig mit einem feinen Scheuerschwamm entfernen und mit TeakFix nachbehandeln. Behandlung 2 - 4 Mal pro Jahr wiederholen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

en **TEAKFIX**
A colourless, water-based protective product specifically for untreated tropical hardwood, such as teak, acacia, etc. Protects against moisture and dirt without affecting the natural wood colour. Does not prevent aging of outdoor furniture.

DIRECTIONS FOR USE: Test for colourfastness and resistance in an inconspicuous place. Compare after drying. It is preferable to first clean/degrease the surface using Natural Wood Cleaner. Apply a generous amount of TeakFix using a cloth or paintbrush and spread evenly. For optimum protection, apply additional layers. Optimal protection is reached after drying for 24 hours. Carefully remove stubborn stains/rings using a fine scouring sponge and subsequently treat with TeakFix. Repeat the treatment 2 - 4 times a year. Keep out of reach of children.

Royal
FURNITURE CARE

WOOD

TEAKFIX

nl **TEAKFIX**
Een kleurloos beschermingsproduct op waterbasis speciaal voor onbehandeld tropisch hardhout (o.a. teak en acacia). Beschermst tegen vocht en vuil zonder dat de natuurlijke houtkleur wordt aangetast. Voorkomt niet het vergrizen van buitenmeubelen.

GEBRUIKSAANWIJZING: Voor gebruik op een onopvallende plaats testen op kleurechtheid en bestendigheid. Pas na drogen vergelijken. Het oppervlak bij voorkeur eerst reinigen/ontvetten met Natural Wood Cleaner. TeakFix met een doek of kwast royaal aanbrengen en egaal verdelen. Voor optimale bescherming extra lagen aanbrengen. Na 24 uur droging is optimale bescherming bereikt. Hardnekkige vlekken/kringen voorzichtig verwijderen met een fijn scheuersponsje en nabehandelen met TeakFix. Behandeling 2 - 4 keer per jaar herhalen. Buiten het bereik van kinderen houden.

fr **TEAKFIX**
Un produit protecteur incolore à base d'eau conçu spécialement pour le bois dur tropical non traité comme le teck, l'acacia, etc. Protège contre l'humidité et la saleté sans altérer la couleur naturelle du bois. Ne prévient pas le ternissement grisâtre des meubles à l'extérieur.

MODE D'UTILISATION: Avant utilisation, faire un test une surface non visible afin de contrôler la stabilité de la couleur et la durabilité. Comparer après séchage. De préférence nettoyer/dégraisser d'abord la surface à l'aide de Natural Wood Cleaner. Appliquer généreusement TeakFix avec un chiffon ou un pinceau et répartir uniformément. Pour une protection optimale, appliquer une couche supplémentaire. Après 24 heures de séchage, vous obtenez une protection optimale. Éliminer les taches / auréoles tenaces délicatement avec une éponge abrasive mince puis traiter avec TeakFix. Répéter le traitement 2 - 4 fois par an. Tenir hors de portée des enfants.

Inh./Cont. 250ml



TEAK - TROPICAL WOOD